



給妳的一封信

美溪

親愛的蘋芬，近來好嗎？

我們自上次同學會又多年不見，那時聽妳談論五次進入西藏，甚至去過印度尋道的經驗，大學時期妳就在不同的宗教徘徊，對妳如此熱衷，也就不驚訝！只是最近聽說妳因為跟隨的一位師父往生，還需要有人為他超渡，失望之餘放棄多年的信仰，開始在別的宗教尋求真理。

妳知道我在四十不惑之年才認識耶穌，漂泊多年的心靈終於在基督裏安身立命，認識了上帝三一真神的奧秘奇妙，使我二十多年來，無一日不讚嘆感恩；妳已經聽過福音不少次，因此只想和妳分享我自己近來一些倚靠耶穌而蒙恩的經過。

我和丈夫很早就訂了今年八月底去挪威的遊輪，然而年初開始身體連續發生一些狀況，先是二月左腳骨刺影響腳後跟，一天早上突然巨痛，無法碰地，去了急診，穿上特別的鞋子，休息好一段時間終於好了；六月卻在一個不熟悉的地方滑了一跤，右腳扭傷，感恩的是這兩次都不需要開刀也不需要上石膏，

只要好好休息並復健；正還在擔心腳是否足夠恢復到參加八月的遊輪時，八月中的例行胸部檢查卻起了紅燈，超聲波檢查發現兩個小瘤，醫生要我做穿刺，時間就在出發旅行的當天早上，雖然是下午的飛機，左思右想，實在不妥，太匆促了，然而不做穿刺就不知道自己的情況，出遊之時不免掛慮，這種時候，我特別要來到耶穌面前懇求帶領。禱告之後，順服聖靈在心中的感動，決定等遊輪之後再做穿刺，奇妙的是，一旦決定了，我的心就不再掛念這事，順利的飛到倫敦上船，十四天身心輕鬆的徜徉在碧海藍天中，在挪威崇山峻嶺中見識峽灣的壯麗優美，在北極圈的城市中，看到人類在極端環境，生存發展的智慧 and 勇氣，在山頭冰川和白雲相擁之處，感受到通天之路就在眼前。當世界正被戰爭瘟疫所污染，罪行氾濫，真假難分人心惶惶之時，感謝主，讓我在青草坡上白牆紅瓦小屋裏領會生活簡樸寧靜的美好，提醒我上帝創造宇宙大地之初，一切原本被看為好，只要人與神和好，人與人，人與大地和平相處，便能恢復該有的潔淨美麗，兩年多被疫情世局影

響的心，頓時如鷹展翅飛翔，重新得力！

未信主以前的我膽小多慮，不可能如此淡定怡然，一來雙腳尚未完全復原，一來胸部腫瘤不知是禍是福，回想十年前的手術電療，必然無法釋懷而一路悶悶不樂，但是今天身為上帝的兒女，我全心仰望且以禱告交託，很奇妙的，不僅一切憂慮被挪去，雙腳也能應付，毫無障礙，我因此想起耶穌的話是多麼信實，祂曾說：「凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。我心裡柔和謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式；這樣，你們心裡就必得享安息。因為我的軛是容易的，我的擔子是輕省的。」

旅行結束，回到家的第一個星期，就躺在醫院的床上接受穿刺，當時心中不免有一些憂懼，針頭探索的壓力逐漸加重，聽到醫生輕聲的說：「這個瘤很深入，靠近肌肉，忍耐點喔！」反而使我更緊張，閉上眼睛，我不禁呼求主耶穌的名字，漫長的四十五分鐘，我努力專心定睛在主耶穌基督上，由呼求轉而讚美，哈利路亞！哈利路亞！一股平安流入我心，坦然無懼中，向神禱告無論結果如何，只要是出於神，我便默然不語。

感謝主陪我度過數天難熬的等待，原本下午二點半和院方的電話，當天竟然提早打來，帶來了好消息：兩個瘤都是良性的！哈利路亞，感謝讚美主！感恩的淚不禁流了下來，猶如重獲新生，我望眼前面的道路，默禱今後要更專心

在耶穌身上，不要虛度光陰而要過討神喜悅的生活。

感謝讚美主，這一次讓我輕鬆過關，但是隨著年歲漸長，總有一天，我們要面對向世界告別的一天，屆時我還能安然自若嗎？

我想我能的，這個能不在於我而在於神，祂應許在那更美好的家鄉替我們安排住處，帶著這樣的期盼，面臨生死關頭，我的責任是去到耶穌基督面前，把自己交給祂，祂必將平安賞賜給我，因為地上的終點，正是我們永恆生命的起點，從此脫去罪性的肉體，可以和基督耶穌永遠在一起，多麼可喜可賀！因此當天父召我們回天家時，不是人死如燈滅，揮揮手不帶走一片雲，瀟灑背後卻是無奈無解和無助，也不需要別人來助念引度，因為耶穌應許祂要親自來接我們！

希望你不要再尋尋覓覓了，不要等自己變得更好才來就近神，也不要因為在教會看到人的不完美而止步，因為沒有一個人可以達到上帝聖潔的標準，我們都是罪人，只是基督徒靠著耶穌基督的十架與上帝和好、罪蒙赦免，靠著基督的復活，我們的靈命與祂一同復活成為新造的人，在成聖的道路上逐漸長進，盼望主再來時，同得榮耀！信主後我才明白人的福氣不在於那帶不走的金錢權力地位，而是在於和耶穌基督的關係有多親密，我很希望你也是追求神、順服神、敬拜神，聽道、信道而行道的蒙福女子。